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Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Tal como com os trabalhadoresda AdministraçãoTributária,em especialos trabalhadoresafectosa

funções de inspecçãoe justiça tributária,tambémos trabalhadoresdas Alfândegastêm manifestado

publicamentea sua indignaçãopelofactodo Governocontinuara adiarde formasistemáticae demaneira

absolutamenteinjustificada,a resoluçãodemuitosdosseusproblemas.

É o caso da regulamentaçãode carreiras,é o caso- tal comotambémsucedecomos trabalhadores

da inspecçãoe justiçatributária- como vínculopúblicode nomeação,que o Governoanuloucoma nova

Lei nQ12-A/2008,e que inclusivamenteentraem claracontradiçãocom recomendaçõesdo Conselhoda

UniãoEuropeiasobreestetipode funçõesde naturezaaduaneira.

Nesteaspectofica o registoda informaçãoque nos foi facultadapela ComissãoNacionaldos
TrabalhadoresdaDirecçãoGeraldasAlfândegase dosImpostosEspeciaissobreo Consumo,segundoa
quala candidaturado PSàs eleiçõeseuropeiasterá "reconhecidoa importânciae especificidadedas
funçõesdesempenhadaspelasAlfândegas,danecessidadesdetratarempédeigualdadeosfuncionários
aduaneirosde toda a UniãoEuropeiae a indispensabilidadede revera relaçãocontratualdestes
funcionárioscomoEstadd'.

É tambémo caso maisgeraldasquotasestabelecidasnaavaliaçãodostrabalhadoresnocontextodo
SIADAP.

Pelanossapartesabe-sequefoio PCPquemtomoua iniciativadesuscitara fiscalizaçãosucessiva
da LeinQ12-A/2008,alémdetermosapresentado- semsucessopelaoposiçãodoPS- propostaspara
mantero vínculopúbliconasnomeaçõesdosfuncionáriospúblicos.
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Facea todosestesproblemase ao abrigodasdisposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,
solicitoao Governoque,por intermédiodo MinistériodasFinançase daAdministraçãoPública,sejam
respondidasasseguintesquestões:

1. Quandopensao Governofinalmenteaprovara regulamentaçãodascarreirasespeciais,prometida

desteAgostode2008?

2. Pensaou nãoo Governo- nasequênciade idênticareivindicaçãodostrabalhadoresda inspecção

e justiça tributária- revero artigo 102da Lei n212-A/2008para aditar tambémao seu n21 os

trabalhadoresdasAlfândegas?

3. E quantoa quotasparaavaliaçãodeexcelentee relevante?Estáou nãoo Governodispostoa
revero queestáactualmenteprevisto?

Paláciode SãoBento,5 deJunhode2009
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